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Обґрунтування доцільності закупівлі.  

Техніко-економічне обґрунтування закупівлі: КРБП «Зеленбуд» визнано 

підприємством, за яким закріплюється на праві господарського відання майно комунальної 

власності територіальної громади м. Запоріжжя, та покладено виконання таких 

завдань/функцій відповідно до статуту підприємства: Надання ландшафтних послуг;  

Відтворення рослин;  Допоміжна діяльність у рослинництві; Вирощування інших 

однорічних і дворічних культур; Вирощування інших багаторічних культур; Інші види 

діяльності з прибирання; Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та 

кондиціонування; Інші будівельно-монтажні роботи; Комплексне обслуговування об'єктів; 

Збирання безпечних відходів; Загальне прибирання будинків; Інша діяльність з прибирання 

будинків і промислових об'єктів; Інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих 

магазинах; Інші види роздрібної торгівлі поза магазином; Надання послуг з перевезення 

речей; Надання в оренду нерухомого майна; Надання в оренду вантажних автомобілів; 

Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів; Лісопильне та 

стругальне виробництво; Вантажний автомобільний транспорт; Роздрібна торгівля іншими 

товарами в спеціалізованих магазинах; Оптова торгівля сільськогосподарською сировиною 

та живими тваринами; Оптова та роздрібна торгівля продукцією виробничо-технічного 

призначення, товарами широкого вжитку і продовольчими товарами; Оптова та роздрібна 

торгівля квітами та рослинами власного вирощування; Оптова та роздрібна торгівля 

однорічних, дворічних і багаторічних культур власного вирощування; Інші види 

спеціалізованої оптової торгівлі; Утримання парків, скверів, капітальний ремонт, технічне 

обслуговування та поточний ремонт їх обладнання; Функціювання атракціонів і 

тематичних парків; Організація виробництва по переробці та використанню промислових, 

побутових відходів, вторинної сировини, деревини; Інші види діяльності, що відповідають 

меті діяльності Підприємства і здійснюються відповідно до чинного законодавства 

України. 

На балансі підприємства перебувають парки, сквери, в яких виконуються комплекс 

робіт з утримання зелених насаджень, у тому числі з утримання в належному санітарному 

стані, із засівання газонів, з озеленення території. 

КРБП «Зеленбуд» виконує комплекс робіт з формування, обрізування та видалення 

аварійних та старих дерев, розкряжування повалених дерев, знесення самосійної порослі, 

видалення пнів, стрижка, формування прочистка живоплоту, прибирання гілок, опалого 

листя, зеленої маси після викошування трави та випадкового сміття на території міста, 

подрібнення відходів деревини.  

З метою виконання зазначених завдань/функцій, виконання робіт за укладеними 

договорами, а також у зв’язку з коригуванням фінансового плану підприємства виникла 

додаткова потреба у закупівлі бензопил у кількості 9 одиниць. 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на 

основі наявного обсягу фінансування. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей бензопил. 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, 

визначеного на базі цін 3-х комерційних пропозицій та становить 273 933,67 грн. з ПДВ. 


